Gmina Krzeszyce z podpisaną umową na termomodernizację Szkoły Podstawowej w Kołczynie. Umowa została podpisana wirtualnie z Członkiem Zarządu Województwa Lubuskiego Marcinem Jabłońskim w dniu 15.04.2020r. 
Uroczyste podpisanie umowy, w formie wideomostu, odbyło się w środę 15 kwietnia. Wzięli w nim udział: Marcin Jabłoński - członek Zarządu Województwa Lubuskiego oraz Stanisław Peczkajtis - wójt Gminy Krzeszyce. Termomodernizacja to nie tylko poprawa wizerunku elewacji, ale przede wszystkim realne zmniejszenie zużycia energii i oszczędności dla gminy, jako organu prowadzącego szkołę. 
Przedmiotem projektu inwestycyjnego jest kompleksowa i głęboka termomodernizacja budynku Szkoły Podstawowej w Kołczynie. Projekt ma na celu podniesienie efektywności energetycznej, zmniejszenie emisje zanieczyszczeń, co w rezultacie długoterminowym przyczyni się do przejścia na gospodarkę niskoemisyjną obiektu edukacyjnego. 
W Zespole Edukacyjnym mieści się szkoła podstawowa oraz gminne przedszkole. Zmniejszenie zapotrzebowania na energię wyniesie 86,20% natomiast zmniejszenie emisji gazów cieplarnianych wyniesie 80,45%. Planowana inwestycja została ujęta w PGN dla Gminy Krzeszyce. Grupę docelową stanowią dzieci z obszarów wiejskich oraz kadra pedagogiczna. Wnioskodawca posiada projekt budowlany z kosztorysami oraz pozwolenie na budowę, inwestycja jest gotowa do realizacji.
Termomodernizacja, przebudowa i rozbudowa Zespołu Edukacyjnego w Kołczynie to wydatek rzędu 2 205 068,02  PLN, z tego wydatki kwalifikowalne to 1 083 420,27 PLN a dofinansowanie ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach RPO – Lubuskie 2020 to 920 907,22 PLN.
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